

“溧阳惊现女李刚，驾车撞婴儿车，掌掴孩子家人后自称‘我老公是局长’”近日，这个帖子出现在常州多个本地论坛上，引来众多网友围观，更有网友将肇事女的车牌号贴了出来，要求人肉该女子。记者从溧阳警方了解到，该女子可能是在情急之下喊了一句“老公是局长”。



女子驾车撞婴儿车后打人

我老公是局长

我爸是市长

90后奔驰男撞倒人还碾压

拼家属

网帖爆料：女司机肇事还打人

发帖人“双喜经典香烟”称，9月17日在平陵菜场附近发生一起小事故，据说是一个女司机撞了坐在推车里的宝宝，宝宝没事，宝宝的家人上前去责问开车的女司机。没想到女司机不道歉，反而上前就是两巴掌！当时围观的群众把女司机堵住让她道歉并要打110报警，这女司机就大嚷“我老公是局长”！

围观群众：事发路段被堵两小时

18日下午，记者来到事发的平陵菜场，对于当天发生的事情，附近一名姓王的老板娘称，纠纷大概是17日当天早上七八点钟的时候发生的，当时开车女子在菜场门口倒车，倒车的时候，碰到了一孩子，虽然孩子没有受伤，但是50多岁的孩子外婆或奶奶还是很着急。

“听当时挤在前面的人说，老太当时说那个女的怎么开车的之类的，女的就从车里冲下来，扇了老太耳光。”王女士称。

当时看热闹的人指责开车女子的居多，她一开始走了，后来又回来了。“这个女的长头发，大概只有20多岁，戴个眼镜，当时听人说，她说自己是局长夫人，这个人这么年轻，怎么可能呢？估计是瞎说的。”王女士说。

警方证实：“老公是局长”随口喊出

18日下午，溧阳警方介绍，肇事女子自称未婚，虚岁才23岁。“她说自己是局长老婆的说法，是在情急之下被逼出来的，当时围观了上百人，她是个年轻女孩，不知道说什么了，可能糊里糊涂就说了这么一句话。”据肇事女子介绍，她上学之后就上海工作，在溧阳并不认识什么局长之类，此次是回溧阳探亲的，“遇到这种事情，我以后再也不敢回溧阳了。”

据《现代快报》

9月18日晚10时许，在温州市区的江滨路东都大厦附近，90后高三学生马文聪驾驶一辆140余万的奔驰越野车，载着女友，准备到东都大厦的一家按摩店放松。

微博上称，开奔驰者撞倒人，还打人，伤者伤势严重；肇事方气焰嚣张，喊出“我爸是市长”。

事发后，市民将奔驰男和奔驰车紧紧围住，直至警方赶至现场。

奔驰男停车发生纠纷 小女孩被打伤

小卖部店主刘秀英称，当时马文聪想把车停在店门口，只听到“砰”的一声，撞倒了门前的矿泉水箱。

于是，她上前跟马文聪理论，后来就吵了起来。没想到，马文聪很嚣张地下车，闯进商店猛砸玻璃柜台，还用“计算器”砸伤了女儿的头。女儿当时就血流不止。

而据马文聪女友林某称，她看到男友马文聪不是故意弄伤小女孩的。当时马文聪的确进店，将一“塑料广告牌”摔到地上，没想到竟反弹到小女孩的额头上。

围观群众称，看到小女孩头上流血，马文聪曾拿出300元想了事，但未果，随后想逃跑。



奔驰倒退、前进两次碾压倒地市民

就在马文聪试图驾车逃跑时，刘秀英一边打电话报警，一边大喊“女儿被打流血了”。正从对面一家点心店出来的市民邓春雷、朱勇猛、吴晓丹听到后，就赶来拦住奔驰车。

吴晓丹站到驾驶室旁拦，没想到汽车发动后被卷入车轮下。车辆先是倒退，在吴晓丹身上碾了一下，再往前开，又碾了过去。

此时，车外的市民都大叫起来，有人还上前阻拦，示意停车，但车子还是碾了过去。事后，马文聪称，当时有几个人上前拦他的车，有人还伸手进车窗打他，情急之下就不知道怎么办了。他还给记者和民警看了他微肿的眼角。

昨晚，吴晓丹送到医院时已处于失血性休克状态，初步诊断为左股骨粗隆骨折、左胫腓骨骨折，腹内也有出血。经过抢救，目前生命体征已稳定。

“只感觉到车子压了过来，之后就失去了知觉。”记者看到他左腿仍留有血迹，而右手背上还有汽车轮胎碾压过的痕迹。当时，他看到车主想逃跑，就与朋友一前一后拦住了奔驰车的去路，没想到车主非但没有下车，竟然直接倒车撞了上来，3吨重的奔驰车一下子压过了他的大腿。随后就失去了知觉。

父亲称儿子由保姆带大疏于管教

记者了解到，马文聪1992年6月出生，鹿城区人，住在东都大厦附近。马文聪身边的人称，他脾气暴躁，一次因女友提出分手，闹到女友家里砸门窗；一次当着女友朋友的面想对其动粗，女友的亲朋友报过两次警。

19日凌晨3时许，马文聪在被警方带到医院做了血检和尿检后又带至江滨派出所调查。

在派出所，马文聪的父母也来了。父亲马某称，自己从事外贸生意，孩子从小就由保姆带大，有些娇生惯养。孩子考不上高中，才送到了乐清一所寄宿学校就读，少有人管。“奔驰车是我的，儿子的驾照去年9月刚取得的。”马某说。

奔驰男的爹是电器企业的老板

事故发生后，有围观市民称，奔驰男马文聪曾豪言“我爸是市长”等语。

昨日，记者从江滨派出所了解到，马文聪并非网上流传所说是温州某市长儿子，其父亲只是龙湾一家电器企业的老板。办案民警表示，警方到达后迅速维护好秩序，同时现场对马文聪进行了吹气式酒精检测，酒精含量显示为零。随后的血检和尿检中，也未发现马文聪有酒驾和吸毒行为。

关于网络上流传的马文聪与民警在警车后座勾肩搭背的图片，警方解释，车后座与马文聪坐在一起的是负责看管他的协警，按住他肩膀是提醒当事人低下头，防止车外的围观市民情绪更加激动。

任民

来自开封首届菊花灯会系列之三

到中国翰园
赏开封菊花灯会



开封首届菊花灯会，于2011年9月10日晚在开封中国翰园隆重举行，其宏大的规模，磅礴的气势，精巧的布局、惟妙惟肖的造型艺术，惊艳四座，受到众多游客的喜爱和好评。

开封首届菊花灯会，是中国翰园在充分挖掘开封彩灯文化和菊文化的基础上，精心推出的大型文化旅游活动，集中展示精心制作的三十余组大型动态彩灯，展现了古都开封高超的彩灯制作工艺，体现“菊韵 书香、和谐、盛世”内涵，是中秋节、国庆节、菊花花

会，开封旅游的最大亮点。

在灯会期间，还推出了大型的走灯会、猜灯谜、放荷灯、品美食、赏精彩文艺演出等活动内容，在这里，游客不仅仅可以赏灯观灯，而且可以走灯玩灯，重温儿时玩灯的经历和感觉；逛灯会、猜灯谜，是灯会的又一项活动内容，游客可以在逛灯会的同时，尽情的开动脑筋，参与其中；如果你还有有闲情雅兴，你还可以去放荷灯、品美食，让自己的快乐心情在灯会的彩灯中飞翔！

开封首届菊花灯会，是开封秋季旅游的有一张情雨的名片，来开封旅游，到中国翰园，赏开封菊花灯会，定会让您不虚此行！

